



В городе Туле области бывший сотрудник УГИБДД предстанет перед судом по обвинению в получении взяток за выдачу «красивых номеров»

Следственным отделом по Центральному району г.Тулы СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего бывшего инспектора отделения №2 межрайонного регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД УМВД РФ по Тульской области Алексея Винокурова, обвиняемого в совершении четырех эпизодов преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий).

По версии следствия, в период с января по апрель 2014 года в служебном кабинете в г.Туле обвиняемый получал от жителей Тульской области взятки в размере от трех до пяти тысяч рублей за незаконную выдачу конкретных государственных регистрационных знаков с «престижным» сочетанием цифр при регистрации транспортного средства. Действия злоумышленника были пресечены работниками оперативных служб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/821866>